

Der Schweizer Basketball Cupfinal 2016

Der Schweizer Basketball Cupfinal bildet zweifellos den Höhepunkt der Schweizer Basketballsaison. Es ist das Zusammentreffen der besten heimischen Mannschaften in den Kategorien Rollstuhl, Damen, Herren im Kampf um den Meisterschaftstitel.

Nachdem der Cupfinal in den letzten 19 Jahren in der Westschweiz ausgetragen wurde, feiert er in diesem Jahr (2016) sein grosses Comeback in der Deutschschweiz. Am 09. April 2016 dient die Saalsporthalle in Zürich als neuer Austragungsort des spannenden Geschehens.

Auch heuer werden sich wieder zahlreiche Basketballfans zusammenfinden um die nationalen Finalisten zu unterstützen und anzufeuern.

Neben den aufregenden Basketballspielen werden den erwarteten 3000 Besuchern ein unterhaltsames Rahmenprogramm, eine köstliche Verpflegung und das eine oder andere Highlight geboten.

Gemeinsam wollen wir die Sportart Basketball in der Schweiz fördern und das Interesse dafür wecken und verstärken. SIE können uns dabei helfen. Helfen Sie uns aus dem Schweizer Basketball Cupfinals 2016 eine unvergessliche Veranstaltung zu machen.

Um Ihnen den perfekten Auftritt am Schweizer Basketball Cupfinal 2016 zu ermöglichen, haben wir unterschiedliche Sponsoring-Pakete geschnürt. Von umfangreich bis einfach - es ist für jeden etwas dabei, überzeugen Sie sich selbst.

Werden Sie Teil des Schweizer Cupfinals 2016 und werden Sie Teil des Schweizer Basketballs.

Wir freuen uns auf Ihre Unterstützung und bedanken und herzlich.

Mit freundlichen Grüssen,

Vilhelm Pfeifer (OK Präsident) und Thomas Müller (OK Mitglied / Sponsoring)



SILBER SPONSOR

2 VIP Tickets

für das Schweizer Cupfinal 2016 (inkl. Verpflegung)

2 Standard Tickets

für das Schweizer Cupfinal 2016

Eine Bandenwerbung

am Spielfeldrand in den Massen (200 x 100 cm)

Ein Inserat

im Programmheft

Eine Logo Platzierung auf dem Klatschfecher

welcher an jeden Besucher verteilt wird

Ein Webpage Banner auf der Landing-Page der Website www.cupfinal2016.ch (alternierend mit anderen Sponsoren)

Eine Logo Platzierung auf der Website

www.cupfinal2016.ch unter der Rubrik "Sponsoren"

Eine Werbeeinschaltung auf der Facebook-Seite

von Cupfinal 2016

Das Paket Silbersponsor erlaubt es Ihnen den Cupfinal 2016 als VIP zu erleben und zusätzlich noch zwei weitere Gäste einzuladen. Ihrer Firma/Marke wird zusätzlich ein umfangreicher on- & offline Auftritt geboten. Mit rund 3000 Livezusehern, zahlreichen Website-Besuchern sowie nationalen Medienvertretern und dem Schweizer Fernsehen garantieren wir Ihnen eine sehr grosse Reichweite. Unterstützen Sie den Schweizer Basketballsport und werden Sie Teil des Cupfinals 2016.

SPONSOR BEITRAG 3.000 CHF

Wenn Sie an einem Sponsoringpaket interessiert sind, kontaktieren Sie Bitte Ihren persönlichen Ansprechpartner Herrn Thomas Müller (OK Mitglied für den Bereich Sponsoring) unter +41 78 636 52 32 oder per E-Mail unter: thomas.mueller@cupfinal2016.ch

Veranstalter: Probasket Veranstaltungs GmbH, Zugerstrasse 76/B, 6340 Baar, www.cupfinal2016.ch Alle Rechte vorbehalten.